



头顶2011年法网冠军的光环,李娜颇受关注。2012年的第一个大满贯,她没能走得更远一些。赛后,中国一姐表情有些沮丧。

【大赛场】

# 巴神绝杀 拒绝祥和

本报讯 昨晚,英超第22轮一场焦点战在伊蒂哈德球场进行,凭借巴洛特利补时阶段的点球绝杀,曼城主场3比2险胜热刺,暂以54分领跑积分榜。

整个上半场,双方均有破门良机,但运气都差了一些,暂时握手言和。

易边再战,曼城在第56分钟打破僵局,戴维·席尔瓦直传,纳斯里禁区边缘破门。3分钟后,蓝月亮扩大战果,2比0。迪福为热刺在第60分钟打进一球。仅过了5分钟,贝尔建功,热刺扳平比分。补时阶段,巴洛特利创造点球并主罚命中,曼城最终以3比2惊险胜出。(田颖)

澳网第7日



## 1比2不敌小克无缘女单8强,即时排名下滑至第9

# 哭了没? 娜姐就不告诉你

本报讯 除夕并未给李娜带来好运气,在昨日结束的澳网女单第4轮比赛中,李娜第2盘浪费4个赛点,最终以6比4、6比7(6)、4比6不敌克里斯特尔斯无缘8强。李娜赛后很沮丧,直言自己不够幸运。

李娜VS小克,这是去年澳网女单决赛的重现,加之又在中国除夕进行,也成了澳网当天的焦点战。

首盘,李娜抓住小克脚踝扭伤的机会6比4取胜。第2盘抢7中,李娜一度6比2领先,手握4个赛点,但比利时人却耐心地一一化解,8比6逆转扳平比分。决胜盘,小克趁5比1奠定优势,并以6比4锁定胜局。

整场比赛,李娜出现了46次非受迫性失误,小克是41个。不过,李娜在决胜盘出现了19次非受迫性失误,而小克仅有7个。“小克今天打得比我好,这就是胜负的原因。”李娜称网球运动很神奇,“你上得近了,对方就退得远了。你退得远了,对手就近了。”不过,谈及第2盘浪费的4个赛点,李娜仍心有不甘,“只是觉得自己今天不够幸运吧。我认为自己今天打得并不差,比分看上去也很接近,但我还是输掉了,这就是事实。”

赛后,有记者问她是否在更衣室哭过,李娜先是停顿了一下,随后直接回绝:“请问下一个问题。”无缘8强,李娜损失了1120积分,在即时世界排名中位列第9。不过若无意外,李娜在澳网后的排名仍将维持在前10。

据新华社电 昨晨,罗马队长托蒂在与切塞纳的比赛中开场8分钟连入两球,经典就此书就。“罗马王子”以211粒进球,成为意甲联赛史上代表同一支球队进球最多的球员。

# 托蒂打破 意甲纪录

此前的纪录是由瑞典传奇射手诺达尔在AC米兰期间创造,在1949年到1956年的7年间,诺达尔共为“红黑军团”攻入210粒进球。这个数据已在意甲尘封了56年。

托蒂的首粒进球发生在开场仅40秒时,7分钟后,“罗马王子”完成超越。最终罗马5比1大胜切塞纳。不过,诺达尔的210粒进球是在7年间完成的,而托蒂则用了20年。

# 小牛险胜 阿联无功

据新华社电 昨日的NBA联赛中,没有诺维茨基助阵的小牛客场83比81赢了西部“副班长”黄蜂。

此前已连续3场未得到主帅调遣的易建联,终于亮相并打了6分钟。他的投篮、篮板、助攻抢断等数据均为空白,倒是失误3次、犯规两次,唯一的贡献是盖了对手一个“大帽”。此役是易建联加盟小牛以来在8场比赛中第4次亮相。

目前,小牛与湖人、马刺同为10胜7负,在西部排名第8。休息一天后,小牛将在主场等待太阳、森林狼、爵士和马刺的挑战。



到了澳大利亚,与袋鼠合影是少不了的。昨日,丹麦选手沃兹尼亚奇和一只小袋鼠来了个亲密接触。

## 第2盘抢7时浪费4个赛点 心声 李娜:那时任何人都会紧张

“前两天有位先生问我关于世界末日的问题,我现在想说,我希望我能在世界末日之前读完这本书。”——战胜德国人克尔贝后,莎娃透露正在读乔治·奥威尔的《一九八四》。她说,这本书是教练花了20美元买的,她正在认真地读。

“男球员也应该拍泳装照,看看他们是什么样子。”——美女伊万诺维奇之前拍了一组泳装照。她说,男球员们也应该去拍这样的照片,说不定反响更好。

“你以为我在说话,其实我是在唱歌。”——特松加比赛中时不时会低头喃喃自语。他解释说,那是在唱歌。(新华社)

“赛前,我就知道这将是一场艰难的对决。”第2盘抢7,小克一度面对李娜的4个赛点,但她一一化解,并在决胜盘击败李娜,“真是难以置信,我赢得了胜利,每一分,我都在很努力地击球。”小克说她在抢7中观察到了李娜的站位,并做出了正确的选择。

赛后,被问及脚踝扭伤后是否有过退赛的想法时,小克给出了肯定的答复,“有几次确实想退赛。但我知道,如果能熬过前20分钟或半小时,等治疗慢慢发挥效果后,疼痛可能就会有所缓解。上一次就是在澳网受伤退赛,但我不想再这样。”小克表示,本届澳网将是她最后一次参加,她不想因退赛而留下遗憾。

是克里斯特尔斯,处在我的境地,她一样会紧张。”李娜说在技术层面,自己已没什么可以担心的,不过在面对赛点时还是有些紧张。“当你紧张时,根本不会有任何想法。”输掉这个抢7后,李娜随即连丢4局,拱手将胜利送给小克。赛后有记者问到,小克受伤是否影响了比赛走势,李娜并不愿多谈,“我觉得谈论这个没有什么意义,毕竟最后赢球的是她而不是我。”

## 受伤时 小克曾想过退赛

“你以为是说话,其实我是在唱歌。”——特松加比赛中时不时会低头喃喃自语。他解释说,那是在唱歌。(新华社)

### 俗套

#### 【昨日比分】

阿扎伦卡 2比0 贝内索娃  
A·拉德万斯卡 2比0 格尔格斯  
伯蒂奇 3比1 阿尔玛格罗  
费德勒 3比0 托米奇  
纳达尔 3比0 菲·洛佩兹

#### 【今日赛程】

郑洁 VS 埃拉尼  
伊万诺维奇 VS 科维托娃  
小威 VS 马卡洛娃  
德约科维奇 VS 休伊特  
加斯奎特 VS 费雷尔  
特松加 VS 锦织圭

本组稿件/本报记者 孙海光